

ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ НА  
ДЗЗД БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ  
ЗАЕДНО С ДОКЛАДА ЗА ДЕЙНОСТТА

за годината завършваща на

31.12.2019 г.

**ДЗЗД БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ**  
**ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА, ПРИКЛЮЧВАЩ**  
**НА 31.12.2019 ГОДИНА**

---

**Доклад за дейността на дружеството за 2018 година**

• **ФИРМЕН ПРОФИЛ**

ДЗЗД "БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ" е Дружество по Закона за задълженията и договорите с ЕИК 177285985 със седалище и адрес на управление - гр. София, бул. "България" № 88, ет.1, офис 10-тел.: 02 465 32 91, 0895 676 906

Дружеството се управлява от водещия партньор на обединението „Балканика Енерджи“АД, представлявано от АГЛИКА ПАВЛОВА ГЕОРГИЕВА

Предметът на дейност на обединението е изпълнение на обществена поръчка за „Пълен инженеринг – проектиране и авторски надзор на основна и довеждаща инфраструктура, СМР на основна и довеждаща инфраструктура, доставка и монтаж на инсталация за компостиране на разделно събрани зелени отпадъци и инсталация за предварително третиране на смесено събрани битови отпадъци, въвеждане в експлоатация и обучение“ – Община Сандански

Настоящият доклад за дейността на ДЗЗД "БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ" обхваща едногодишния период към 31 декември 2019 г. и е изготвен в съответствие с разпоредбите на чл.33 от Закона за счетоводството

Управителя на обединението потвърждава че:

- не е имало нередности, в които да са участвали ръководители или служители, които могат да бъдат съществени по отношение на финансовия отчет;
- всички съществени сделки са надлежно осчетоводени и са намерели отражение във финансовия отчет към 31.12.2019 г.;
- няма констатации от контролни институции относно неспазване или пропуски във финансово-счетоводната дейност;

• **АКТИВИ**

Всички активи, включени в отчета за финансовото състояние на ДЗЗД "БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ" към 31 декември 2019 г. са в размер на 12 хил. лв.

Към 31.12.2019 г. дружеството не отчита вземане от клиенти.

Паричните средства и паричните еквиваленти са оценени по номиналната им стойност и са в размер на 12 хил. лв.

При нормално протичане на дейността на дружеството, от отразените в отчета за финансовото състояние към 31 декември 2019 г. активи, може да се очаква да бъдат реализирани минимално на балансовата им стойност, по която са включени във финансовия отчет.

- **ПАСИВИ**

Дружеството приключва финансовата 2019 г. с печалба в размер на 12 хил.лв.

ДЗЗД "БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ" не отчита задължения в края на периода и са отразени в отчета за финансовото състояние към 31 декември 2019г.

Управлението не разполага с информация за наличие на бъдещи или предприети за реализация намерения, които биха променили съществено стойностния размер или класификацията на пасивите, посочени в баланса.

ДЗЗД "БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ" няма неотразени вземания или задължения, произтичащи от обременяващи договори, съдебни дела, потенциални задължения и други подобни неоповестени във финансовия отчет към 31 декември 2019 г.

- **ОТЧЕТ ЗА ДОХОДА**

Формираният и оповестен финансов резултат на " ДЗЗД "БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ" за 2019 г. в размер на 12 хил. лева. не е повлиян от сделки и операции с необичаен за дружеството характер, от обстоятелства от изключително или неповтарящо се естество или промени в счетоводната политика.

Спазен е принципа "текущо начисляване" към 31.12.2019 г.

- **СЪБИТИЯ, НАСТЪПИЛИ СЛЕД ДАТАТА НА ОТЧЕТА.**

Не са настъпили събития след датата на отчета за финансовото състояние по отношение на обектите представени във финансовия отчет, които да изискват корекции или отделно оповестяване към 31.12.2019 г., освен оповестените в приложението за отчета.

Не са възникнали, в периода от края на финансовата година (31.12.2019 г.) до датата на този отчет, сделки или събития от съществено значение и (или) с необичайно естество, които по наше мнение биха рефлектирвали значително върху резултата на ДЗЗД „БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ“ за следващата финансова година.

- **ЗАКОНОДАТЕЛСТВО И ДОГОВОРЕНОСТ**

Ние не разполагаме с информация относно отклонения и нарушения на българското законодателство и поетите договорености (вкл. и такива, отнасящи се до изготвянето на финансовия отчет и данъчните декларации), които в случай, че има такива и бъдат открити, биха могли да доведат до сериозни санкции или загуби за нашето дружество, и като такива би трябвало да бъдат отразени или оповестени във финансовите отчети, включително и като основа за възникване на бъдещи или настоящи загуби или задължения от непредвидени събития.

**ДЗЗД БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ**  
**ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА, ПРИКЛЮЧВАЩ**  
**НА 31.12.2019 ГОДИНА**

---

- **СДЕЛКИ СЪС СВЪРЗАНИ ЛИЦА**

ДЗЗД "БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ" с изключение на сделките, отразени във финансовите отчети не е участвало в други.

Всички операции и сделки със свързаните лица са осъществявани при условия, аналогични взаимоотношения като тези при независими лица и обичайни търговски взаимоотношения.

- **ДЕЙСТВАЩО ПРЕДПРИЯТИЕ**

Потвърждаваме, че нямаме (не съществуват) планове или намерения, които да предвиждат съществено ограничаване на мащабите на дейността и/или преобразуването и в прогнозируемо бъдеще в период минимум до една година.

Годишната данъчна декларация за данък върху печалбата е изготвена според приетото счетоводно и данъчно законодателство и в нея са надлежно включени всички преобразования на финансовия резултат съгласно действащия Закон за корпоративното подоходно облагане.

Счетоводните отчети са изготвени според действащите Закон за счетоводството и Международни счетоводни стандарти.

Въз основа на това ние смятаме, че:

- отчетът за дохода дава достоверна картина във всички аспекти на същественост относно дейността и финансовите резултати на дружеството към 31.12.2019 г.;
- отчета за финансовото състояние вярно отразява имущественото състояние на ДЗЗД "БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ" във всички аспекти на същественост на активите и пасивите на дружеството към 31.12.2019 г.;
- приложеното оповестяване е съобразено с качествените характеристики на финансовия отчет във всички съществени аспекти.

Дата на съставяне 15.06.2020г.

Управител.....  
/Аглика Георгиева/



## ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ

### Информация за дружеството

ДЗЗД "БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ" е Дружество по Закона за задълженията и договорите  
със седалище и адрес на управление - гр. София, бул. „България“ № 88, ет.1, офис 10-тел.:  
02 465 32 91, 0895 676 906

Дружеството се управлява от водещия партньор на обединението „Балканика  
Енерджи“АД, представлявано от АГЛИКА ПАВЛОВА ГЕОРГИЕВА

Предметът на дейност на обединението изпълнения на обществена поръчка  
за „Пълен инженеринг – проектиране и авторски надзор на основна и довеждаща  
инфраструктура, СМР на основна и довеждаща инфраструктура, доставка и монтаж  
на инсталация за компостиране на разделно събрани зелени отпадъци и инсталация  
за предварително третиране на смесено събрани битови отпадъци, въвеждане в  
експлоатация и обучение“ – Община Сандански

### Общи положения

Годишният финансов отчет на дружеството е изготвен в съответствие с всички  
Международни стандарти за финансови отчети (МСФО), които се състоят от:  
стандарти за финансови отчети и от тълкувания на Комитета за разяснения на  
МСФО (КРМСФО), одобрени от Съвета по Международни счетоводни стандарти  
(СМСС), и Международните счетоводни стандарти и тълкуванията на Постоянния  
комитет за разясняване (ПКР), одобрени от Комитета по Международни счетоводни  
стандарти (КМСС), които ефективно са в сила на 1 януари 2009 г., и които са приети  
от Комисията на Европейския съюз.

### Стандарти и разяснения влезли в сила в текущия отчетен период

Следните стандарти и изменения към съществуващи стандарти и разяснения,  
издадени от Съвета за Международни счетоводни стандарти (СМСС) и приети от  
ЕС са влезли в сила за текущия отчетен период:

МСФО 13 Оценяване по справедлива стойност, приет от ЕС на 11 декември 2012  
(в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2013);

Изменения на МСФО 1 Прилагане за първи път на МСФО – хиперинфлация и  
премахването на фиксирани дати за дружества, прилагащи за първи път МСФО,  
приети от ЕС на 11 декември 2012 (в сила за годишни периоди, започващи на или след  
1 януари 2013);

Изменения на МСФО 1 Прилагане за първи път на МСФО – Правителствени заеми,  
приети от ЕС на 4 март 2013 (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1  
януари 2013);

**ДЗЗД БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ**  
**ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА, ПРИКЛЮЧВАЩ**  
**НА 31.12.2019 ГОДИНА**

---

Изменения на МСФО 7 Финансови инструменти: Оповестяване – нетиране на финансови активи и финансови пасиви, приети от ЕС на 13 декември 2012 (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2013);

Изменения на МСС 1 Представяне на финансови отчети – представяне на пера от друг всеобхватен доход, приети от ЕС на 5 юни 2012 (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 юли 2012);

Изменения на МСС 12 Данъци върху дохода – отсрочени данъци: възстановимост на активи, приети от ЕС на 11 декември 2012 (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2013);

Изменения на МСС 19 Доходи на наети лица – подобрения при отчитането на доходите на персонала при напускане, приети от ЕС на 5 юни 2012 (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2013);

Изменения на различни стандарти Подобрения на МСФО (цикъл 2009-2012), произтичащи от годишния проект за подобрения на МСФО (МСФО 1, МСС 1, МСС 16, МСС 32, МСС 34) основно с цел отстраняване на противоречия и изясняване на формулировки (измененията са приложими за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2013);

КРМСФО 20 Разходи за премахване на отпадъци по време на производство в открита мина, приет от ЕС на 11 декември 2012 (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2013).

Приемането на тези изменения към съществуващи стандарти не е довело до промени в счетоводната политика на Дружеството.

**Стандарти и разяснения, издадени от СМСС и приети от ЕС, които все още не са влезли в сила**

Следните МСФО, изменения на съществуващите стандарти и разяснения, издадени от СМСС, са приети от ЕС към датата на одобряване на настоящия финансов отчет, но все още не са влезли в сила:

МСФО 10 Консолидирани финансови отчети, приет от ЕС на 11 декември 2012 (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2013);

МСФО 11 Съвместни споразумения, приет от ЕС на 11 декември 2012 (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2013);

МСФО 12 Оповестяване на дялове в други предприятия, приет от ЕС на 11 декември 2012 (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2013);

МСС 27 (ревизиран през 2011) Индивидуални финансови отчети, приет от ЕС на 11 декември 2012 (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2013);

МСС 28 (ревизиран през 2011) Инвестиции в асоциирани и съвместни предприятия, приет от ЕС на 11 декември 2012 (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2013);

Изменения на МСФО 10 Консолидирани финансови отчети, МСФО 12 Оповестяване на дялове в други предприятия и МСС 27 (ревизиран през 2011) Индивидуални финансови отчети, приет – инвестиционни дружества, приет от ЕС на 20 ноември 2013 (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2013);

Изменения на МСС 32 Финансови инструменти: Представяне - Нетиране на финансови активи и финансови пасиви, приети от ЕС на 13 декември 2012 (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2013).

**ДЗЗД БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ**  
**ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА, ПРИКЛЮЧВАЩ**  
**НА 31.12.2019 ГОДИНА**

---

Изменения на МСС 36 Обезценка на активи – Оповестяване на възстановимата стойността за нефинансови активи (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2013);

Изменения на МСС 39 Финансови инструменти: Признаване и оценяване – Новация на деривативи и продължаване на отчитането на хеджиране (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2013);

Понастоящем, МСФО, приети от ЕС не се различават съществено от тези, приети от СМСС, с изключение на следните стандарти, изменения на съществуващи стандарти и разяснения, които все още не са одобрени от ЕС към датата на одобряване на настоящия финансов отчет:

МСФО 9 Финансови инструменти и последващите изменения (ефективната дата все още не е определена);

Изменения на МСС 19 "Доходи на наети лица" - Планове с дефинирани доходи: Вноски от наетите лица (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 юли 2014),

Изменения на различни стандарти Подобрения на МСФО (цикъл 2010-2012), произтичащи от годишния проект за подобрения на МСФО (МСФО 2, МСФО 3, МСФО 8, МСФО 13, МСС 16, МСС 24 и МСС 38) основно с цел отстраняване на противоречия и изясняване на формулировки (измененията са приложими за годишни периоди, започващи на или след 1 юли 2013);

Изменения на различни стандарти Подобрения на МСФО (цикъл 2011-2014), произтичащи от годишния проект за подобрения на МСФО (МСФО 1, МСФО 3, МСФО 13 и МСС 40) основно с цел отстраняване на противоречия и изясняване на формулировки (измененията са приложими за годишни периоди, започващи на или след 1 юли 2013);

КРМСФО 21 Налози (в сила за годишни периоди, започващи на или след 1 януари 2013).

Дружеството очаква приемането на тези стандарти, изменения и разяснения да не окаже съществен ефект върху финансовия отчет на Дружеството в периода на първоначалното им прилагане.

В същото време, отчитането на хеджирането, отнасящо се до портфейли от финансови активи и пасиви, чиито принципи не са приети от ЕС, е все още нерегулирано.

Според преценката на Дружеството, прилагането на отчитане на хеджирането за портфейли от финансови активи и пасиви съгласно МСС 39: Финансови инструменти: Признаване и оценяване, няма да окаже съществен ефект върху финансовия отчет, ако се приложи към отчетната дата.

### **Сравнителни данни**

Дружеството представя сравнителна информация в този финансов отчет за една предходна година – годишен финансов отчет 2018г.

В случаите, в които е променено представянето и класификацията на статии от финансовия отчет, сравнителната информация е рекласифицирана с цел постигане на съпоставимост с текущия период. Такива рекласификации се налагат с цел да се постигне по – добра съпоставимост с данните за текущата година. Данните, посочени във финансовите отчети за 2018 и 2019 година са сравними и разбираеми. Същите са обект на оповестяване в пояснителните сведения към настоящия финансов отчет.

**ДЗЗД БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ**  
**ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА, ПРИКЛЮЧВАЩ**  
**НА 31.12.2019 ГОДИНА**

---

Към 31 декември 2019г. не са осчетоводявани факти и събития, които да налагат промени в представянето и класификацията на статии от финансовия отчет.

**Функционална валута и валута на представяне**

Функционалната валута и валутата на представяне на дружеството е валутата, в която се извършват основно сделките в страната, в която то е регистрирано. Съгласно изискванията на българското законодателство, дружеството води счетоводство и изготвя годишен финансов отчет в националната парична единица на България - Български лев (BGN), която с въвеждането на еврото като официална валута на Европейския съюз левът е фиксиран към еврото в съотношение 1 евро = 1.95583 лева.

**Действащо предприятие**

Годишният финансов отчет е изготвен на принципа "действащо предприятие", на база текущо начисляване при спазване възприетите методи на счетоводно отчитане, непроменени през целия отчетен период. Към датата на изготвяне на Отчета няма решение за реструктуриране на дружеството.

**Счетоводни преценки**

Представянето на финансовия отчет съгласно Международните стандарти за финансови отчети, изисква ръководството да направи най-добри приблизителни оценки, начисления и разумно обосновани предположения, които оказват ефект върху отчетените стойности на активите и пасивите и на оповестяването на условните вземания и задължения към датата на отчета, респективно върху отчетените стойностни размери на приходите и разходите за отчетната година. Тези приблизителни оценки, начисления и предположения са основани на информацията, която е налична към датата на финансовия отчет.

Счетоводната политика е прилагана систематично и е съпоставима с тази, прилагана през предходната година.

**Програмно осигуряване**

Счетоводната информация в дружеството се обработва с програмен продукт Плюс минус.

**ДЕФИНИЦИЯ И ОЦЕНКА НА ЕЛЕМЕНТИТЕ НА ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ**

**Отчет за всеобхватния доход**

Дружеството е избрало да представи всички статии на приходи и разходи, признати през периода в единен Отчет за всеобхватния доход. В Отчета за всеобхватния доход за периода дружеството класифицира разходите си според същността им.

**Признаване на приходи и разходи**

Приходите и разходите за дейността са начислявани в момента на тяхното възникване, независимо от паричните постъпления и плащания. Отчитането и



**ДЗЗД БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ**  
**ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА, ПРИКЛЮЧВАЩ**  
**НА 31.12.2019 ГОДИНА**

---

признаването на приходите и разходите се извършва при спазване на изискването за причинна и следствена връзка между тях.

Приходите от услуги се признават, като се отчита етапа на завършеност на сделката към края на периода, ако този етап може да бъде надеждно измерен, както и разходите, извършени по сделката и разходите за приключването ѝ.

Приходите се оценяват на база справедливата цена на предоставените активи или услуги, нетно от косвени данъци (данък добавена стойност) и предоставени отстъпки.

Приходи от дивиденди се признават, когато се установи правото на тяхното получаване.

Разходите в дружеството се признават в момента на тяхното възникване и на база принципите на начисляване и съпоставимост.

Финансовите разходи се състоят от лихвени разходи по заеми и финансов лизинг, банкови такси и други преки разходи по кредити и банкови гаранции.

Разходите за бъдещи периоди (предплатени разходи) се отлагат за признаване като текущ разход за периода, през който договорите за които се отнасят, се изпълняват.

Приходите и разходите за лихви се начисляват на времева база при съблюдаване на дължимата сума по главницата и приложимия лихвен процент.

#### **Парични средства и парични еквиваленти**

Паричните средства включват касовите наличности и разплащателните сметки, а паричните еквиваленти - краткосрочните депозити в банки, чийто оригинален матуритет е по-малък от 3 месеца. Отчета за паричните потоци за периода е изготвен по прекия метод, съгласно изискванията на МСС 7.

За целите на изготвянето на Отчета за паричните потоци:

- постъпленията и плащанията за лихви по предоставени и получени заеми се включват в паричните потоци от финансова дейност;
- паричните потоци, свързани с предоставени и получени кредити (главници), се включват като парични потоци използвани за финансова дейност;
- паричните постъпления от клиенти и паричните плащания към доставчици са представени брутно, с включен ДДС (20%);
- платеният ДДС по покупки на дълготрайни активи се посочва като "други постъпления (плащания)", нетно към паричните потоци от оперативна дейност, доколкото той участва и се възстановява заедно и в оперативните потоци на дружеството за съответния период (месец).

#### **Търговски и други задължения**

Търговските и други задължения са отразени по номинална стойност. В случаите на разсрочени плащания над обичайния кредитен срок, при които не е предвидено допълнително плащане на лихва или лихвата значително се различава от обичайния пазарен лихвен процент, задълженията се оценяват първоначално по тяхната справедлива стойност, а последващо – по амортизирана стойност, след приспадане на инкорпорираната в тяхната номинална стойност лихва, определена по метода на ефективната лихва.

**ДЗЗД БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ**  
**ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА, ПРИКЛЮЧВАЩ**  
**НА 31.12.2019 ГОДИНА**

---

**Инвентаризация**

Инвентаризация се извършва веднъж годишно, съгласно Закона за счетоводството от комисия назначена от Изпълнителния директор на дружеството в присъствието на отговорното лице. Инвентаризацията се документира с инвентаризационен опис и сравнителна ведомост. Резултатите от инвентаризацията се оформят в Протоколи. За текущия период е извършена инвентаризация на вземанията, задълженията и паричните средства.

**ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ КЪМ СТАТИИТЕ НА ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ**

**1. Отчет за всеобхватния доход**

**1.1. Приходи**

<b>Вид приход</b>	<b>2019 г.</b>	<b>2018 г.</b>
Приходи от услуги	5510	-
<b>Общо</b>	<b>5510</b>	<b>-</b>

През 2019 г. дружеството отчита приходи от стопанска дейност в размер на 5510 хил. лв.

**1.2. Разходи**

<b>Вид разход</b>	<b>2019г.</b>	<b>2018г.</b>
Разходи за материали		
Разходи за външни услуги	5371	127
Разходи за персонал и осигуровки		
Разходи за амортизации		
Разходи за лихви		
Други разходи		
<b>Общо</b>	<b>5371</b>	<b>127</b>

Разходи за външни услуги – по сметката са отразени разходи за проектиране, рекламни дейности, наеми и командировки.

Разходи за лихви – по сметката са отразени платените лихви по договор за банков кредит.

Други разходи – по сметката са отразени банкови такси и комисионни.

**ДЗЗД БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ**  
**ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА, ПРИКЛЮЧВАЩ**  
**НА 31.12.2019 ГОДИНА**

**Отчет за финансовото състояние**

**2.1. Други вземания**

Към 31.12.2019 г. дружеството не отчита вземания от клиенти.

**2.2. Доставчици по аванси**

Към 31.12.2019г. дружеството не отчита суми по с/ка *Доставчици по аванси*.

**2.3. Парични средства и парични еквиваленти**

<b>Парични средства</b>	<b>2019 г.</b>	<b>2018г.</b>
Парични средства	12	2
<b>Общо</b>	<b>12</b>	<b>2</b>

Наличните към 31.12.2019 г. парични средства са представени в лева.

**2.4. Натрупана печалба / загуба и печалба / загуба за периода**

	<b>2019 г.</b>	<b>2018 г.</b>
Натрупана печалба / загуба	-127	-127
Печалба / загуба за периода	139	
<b>Общо</b>	<b>12</b>	<b>-127</b>

За 2019 г. дружеството отчита печалба в размер на 12 хил.лв.

**2.5. Общо текущи задължения**

	<b>2019г.</b>	<b>2018г.</b>
Други задължения	-	689
<b>Общо:</b>	<b>-</b>	<b>689</b>

**СЪБИТИЯ СЛЕД ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД**

Не са настъпили събития след отчетния период по отношение на обектите представени във финансовия отчет, които да изискват корекции или отделно оповестяване към 31 декември 2019 г., освен оповестените в приложението на отчета.

В периода от 31 декември 2019 г. до датата, на която финансовия отчет е утвърден за издаване не са възникнали сделки или събития от съществено значение и (или) с необичайно естество, които по мнение на дружеството биха оказали значително влияние върху резултата за следващата финансова година.

Управител:.....  
/ Ангелика Георгиева /



ОТЧЕТ ЗА ВСЕОБХВАТНИЯ ДОХОД  
към 31.12.2019г.  
ДЗЗД БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ

	2019г. х.лв.	2018г. х.лв.
<b>ПРИХОДИ</b>		
Приходи		
Приходи от услуги	5510	
Приходи от финансираня		
<b>Брутна печалба</b>		
<b>Оперативни разходи</b>		
Разходи за материали		
Разходи за външни услуги	-5371	-127
Разходи за персонал и осигуровки		
Разходи за амортизации		
Други разходи		
<b>Общо оперативни разходи</b>	<b>-5371</b>	<b>-127</b>
Разходи за лихви		
Други финансови разходи		
<b>Печалба / загуба преди данъци</b>	<b>139</b>	<b>-127</b>
Пренасяне на данъчни загуби	-127	
Разходи за корпоративни данъци		
Разходи за отсрочени корпоративни данъци		
<b>Печалба / загуба за годината</b>	<b>12</b>	<b>-127</b>
<b>Друг всеобхватен доход</b>		
<b>Всеобхватен доход за периода</b>	<b>12</b>	<b>-127</b>

Дата на съставяне: 15.06.2020г.

Управител: .....

Аглика Павлова Георгиева

Съставител: .....

Аглика Павлова Георгиева



ОТЧЕТ ЗА ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ

към 31.12.2019г.

ДЗЗД БАЛКАНИКА ИНЖЕНЕРИНГ

	2019г. х.лв	2018г. х.лв
<b>АКТИВ</b>		
<b>Нетекущи активи</b>		
Земи		
Предоставени аванси		560
Други земи		
<b>Сума на нетекущите активи</b>		<b>560</b>
<b>Текущи активи</b>		
Материали		
Стоки		
Незавършено производство и готова продукция		
Вземания от клиенти		
Доставчици по аванси и предплатени суми		
Парични средства и парични еквиваленти	12	2
Данъци за възстановяване		
Предоставени заеми		
Други краткосрочни вземания		
Разходи за бъдещи периоди		
<b>Сума на текущите активи</b>	<b>12</b>	<b>2</b>
<b>ОБЩО АКТИВИ</b>	<b>12</b>	<b>562</b>
<b>СОБСТВЕН КАПИТАЛ И ПАСИВИ</b>		
<b>Собствен капитал</b>		
Основен капитал		
Натрупани печалба / загуба	/127/	/127/
Печалби / загуби за годината	139	
<b>Сума на собствения капитал</b>	<b>12</b>	<b>/127/</b>
<b>Нетекущи пасиви</b>		
Дългосрочно привлечени средства		
<b>Сума на нетекущите пасиви</b>		
<b>Текущи пасиви</b>		
Задължения към доставчици		
Клиенти по аванси		689
Задължения към финансови институции		
Задължения към персонала, осигуровки, данъци		
Други задължения		
<b>Сума на текущите пасиви</b>		
<b>ОБЩО ПАСИВИ</b>	<b>12</b>	<b>689</b>
<b>ОБЩО СОБСТВЕН КАПИТАЛ И ПАСИВИ</b>	<b>12</b>	<b>562</b>

Дата на съставяне: 15.06.2020г.

Управител: .....

Аглика Павлова Георгиева

Съставител: .....

Аглика Павлова Георгиева

